
令和６年度 井原小学校 学校生活アンケート結果（N=児童１３８・保護者 84・教職員１６） 
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NO. 1  学校生活（学校は楽しい・子どもは楽しいと言っている

・児童は楽しく過ごしている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない

75

51.8

64.9

25

47.1

27.2

0

1.1

4.6

0

0

3.3

教 職 員

保 護 者

児 童

NO .2 友人関係（なかよく生活している・学校は努力している

・早期指導に心がけている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 3 児童理解（先生に相談できる・先生は信頼関係を築いている

・児童のことについてよく話し合う）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO .4 生徒指導（きまりを守っている・先生は適切に指導している

・適切に指導している）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 5 学習指導（授業が分かりやすい・分かりやすいと言っている

・児童が主体的に学ぶことを意識している

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO.6  学力向上（朝学をがんばっている・学校は努力している

・学力向上に向けた取組を行っている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO .7  家庭学習（進んで取り組んでいる・子どもは進んで取り

組んでいる・充実と習慣化を図っている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 8 学校行事（楽しい・生き生きと活動できるよう工夫している

・工夫改善を行っている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO.9 安全教育（気をつけて生活・学校は指導している

・指導している）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 1 0 地域連携（地域の人との活動は楽しい・学校は取り組んでい

る・故郷を愛する意識を醸成している）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 1 1  凡事徹底（意識してがんばっている・子どもは挨拶返事をし

ている・意識して指導している）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 12  情報提供（学校教育目標を意識・学校は情報公開している

・積極的に情報公開をしている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 13 家庭連携（連絡帳等を見せている・学校は積極的に行って

いる・積極的に行っている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO. 1 4 生活習慣（規則正しい生活・家庭で心がけている

・指導している）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO . 15 体力向上（外で運動している・子どもは外で運動している

・授業の工夫や外遊びを奨励している）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO. 1 6 メディア（時間を守っている・家庭で約束を決めている

・情報モラルの指導をしている）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO. 1 7 I CT（きまりを守ってタブレットを使う・家庭で活用

・授業で活用）

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない

56.3 43.7
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NO.18 特別支援が必要な児童について、他の教職員と積極的に情報

交換をしている。

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO.19 日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相

談し合えるような人間関係ができている。

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない
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NO.20 働き方改革を意識しながら、担任や分掌等の仕事に取り組ん

でいる。

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない そうは思わない


